



Elektrotechnik & Informatik

## Sitzungsprotokoll

**Datum:** 23. November 2016  
**Beginn:** 18:15  
**Ende:** 19:26

**Beschlussfähig:** Ja

**Letzte Sitzung:** 16.11..2016  
**Nächste Sitzung:** 14.12.2016  
18:15 Uhr

**Protokollant:** Andreas Beutler \_\_\_\_\_

**Sitzungsleiter:** Tobias Becker \_\_\_\_\_

**Stand:** 23. November 2016

**Genehmigt am:** \_\_\_\_\_

## Anwesenheitsliste

<b>Name</b>	<b>Kontaktadresse</b>	<b>Rolle</b>
Tobias Becker	tobi@fsr-eti.de	Gewähltes Mitglied
Andre Beging	andre@fsr-eti.de	Gewähltes Mitglied
Andreas Beutler	andreas@fsr-eti.de	Gewähltes Mitglied
Alexander Steltenkamp	alexander@fsr-eti.de	Gewähltes Mitglied
Marcel Fries	marcel@fsr-eti.de	Gewähltes Mitglied
Simon Brägger	sbraegger@t-online.de	Mitglied
Felix Nöh	felix@fsr-eti.de	Freies Mitglied

## Inhaltsverzeichnis

<b>0</b>	<b>Regularien</b>	<b>4</b>
<b>1</b>	<b>Termine und Berichte</b>	<b>4</b>
1.1	AFsK . . . . .	4
1.2	Vernetzungsglühwein . . . . .	4
1.3	StuPa . . . . .	4
1.4	Spieleabend FSR Bio/Chemie . . . . .	4
1.5	ESE-Wochenende . . . . .	4
1.6	Behindertenbeauftragte . . . . .	5
1.7	Ex Machina . . . . .	5
1.8	BKT-Praktikum . . . . .	5
1.9	Grilleinweihung . . . . .	5
<b>2</b>	<b>HSchulLDB</b>	<b>5</b>
2.1	Studentische Belange . . . . .	5
<b>3</b>	<b>Kooptation Simon</b>	<b>6</b>
<b>4</b>	<b>CHE-Ranking</b>	<b>6</b>
<b>5</b>	<b>Newsletter</b>	<b>6</b>
<b>6</b>	<b>Sonstiges</b>	<b>6</b>
6.1	nächste Sitzung . . . . .	6

## 0 Regularien

Tobias wurde einstimmig zu Sitzungsleiter und Andreas mit einer Gegenstimme zum Protokollanten gewählt. Es liegt kein Protokoll vor.

## 1 Termine und Berichte

### 1.1 AFsK

Die AFsK findet am 30.11.2016 um 16:00Uhr in AR-SK 303 statt. Es werden noch Themen aus dem StuPa hinzugekommen.

### 1.2 Vernetzungsglühwein

Am 30.11.2016 um 18:00 Uhr findet der Vernetzungsglühwein statt. Es hat kein weiterer FSR Zuschüsse angekündigt.

### 1.3 StuPa

Sitzung wurde abgebrochen wird am 1.12.2016 um 18:00Uhr weitergeführt.

Der Haushaltsplan 2017 wurde einstimmig angenommen.

Der Lösungsvorschlag für die VS nach der Interimslösung ist nicht akzeptabel.

### 1.4 Spieleabend FSR Bio/Chemie

Findet heute ab 17:00 Uhr statt.

### 1.5 ESE-Wochenende

Die Güllemühle ist im Mai komplett ausgebucht. Eine weitere Anfrage für Ende April und Juni wird gemacht.

## 1.6 Behindertenbeauftragte

Maria Hauf ist die neue studentische Behindertenbeauftragte.

## 1.7 Ex Machina

Der Vortrag war gut. Es waren ca. 25 Zuschauer anwesend.

## 1.8 BKT-Praktikum

Der FSR hat an der Begrüßung teilgenommen. Die Freiwilligen waren engagiert. Die Zutaten für das Grillen mussten wieder spontan vom FSR gekauft werden. Der Grillrost war eine Zeit lang nicht auffindbar, da er nach dem letzten Verleihen nicht zurückgebracht wurde.

## 1.9 Grilleinweihung

Der FSR baut am 1.12.2016 nachmittags den Grill auf und wird ihn dann testen.

## 2 HSchulLDB

Marcel und Tobias können am nächsten Termin nicht teilnehmen und wollen auf dauer zurücktreten. Andreas wird die Vertretung übernehmen Alex versucht den Termin auch wahrzunehmen.

### 2.1 Studentische Belange

- CHE-Ranking
- DMI-Bericht
- BKT- Praktikum

### **3 Kooptation Simon**

Simon wird als neues FSR-Mitglied begrüßt. Simon übernimmt den Einkauf. Die weitere Aufgabenverteilung findet in der nächsten Sitzung statt.

### **4 CHE-Ranking**

Das Script wurde noch nicht angefragt. Alex hat eine Erklärung vorbereitet, die wir veröffentlichen, sobald sie richtig gelayoutet ist.

### **5 Newsletter**

Diese Woche stehen keine Themen für den Newsletter an.

### **6 Sonstiges**

#### **6.1 nächste Sitzung**

Die nächste Sitzung findet am 14.12.2016 statt. Sollte es einen dringenden Grund geben, findet eine Sitzung am 30.11.2016 statt.